OcHoBbI pa3paboTku 10

Pa3paboTka TecToB

Kynakos Kupunn AnekcaHapoBuy




Cxema TecTMpoBaHuS

BxogHble
AaHHble

BbixogHble
NaHHble

Pe3ynbstar




OOBbEeKT TeECTUPOBAHUSA

o  OyHKUMSA/Npoueaypa, BbINOHSLWANA No/e3Hyo paboTy

— BXO[Hble AaHHble (NapamMeTpbl BbI30Ba)
— KOCBEHHble AaHHble
* rnob6asibHble NepemMeHHble

* CTPYKTYPHbI
* 3K3eEMIIAPLI K/1TaCCOB

apyrve oyHKUMn

pecypchl

* dhansibl

* MOTOKMU

* COKETbI

pe3ynbrart (Bo3Bpallaemoe 3HavyeHune)




[TpMepbl 0OBLEKTOB

Int getRandomNumber() { ... }
char * convertString(char *) {...}

{

totalCount++;

int fd = open("output.txt”, O WRONLY|O_CREATE);




[paneep

e Llenn apanBepa
3anycTtnTb 0O6bEKT TECTUPOBAHUA
HacTponTb OKpyXXeHue a5 3anycka
3apartb napamMeTpbl 00beKkTa
[MonyunTb pesynbrar paboTbl 06bekTa

e [lpamBep nuileTcsa nod KOHKPETHbIN OObEKT N TecT!

« [lpaliBep MOXET BK/toUYaTb BbI30B opaky/a!




Opakyn

Bbi3blBaeTCs nocsie 3aBeplieHnsa paboTbl 06beKkTa TeCTUPOBaAHUS
Llenk:

— CPaBHUTb OXWAAeMbIl pe3ynsTar ¢ akTUYeCKnM
— COOOWMUTb CUCTEME TECTUPOBAHMUSA pe3ynkLTar Tecta

OpakynoB (MPOBEPOK) MOXET ObITb HECKO/ILKO B 1 TecTe

Peanunsauus opakysa B BUae nogkno4yaemMon 6MbnmnoTekm
TecTMpOBaHUS

B Hawem ciyyae opaky/ioM BbICTYMAaET Bbi30B YTBEPXAEHWN
6nonunotekn Google Test




Buabl yTBEPXOEHNU

* Kputnyeckue otkasbl HaunHawTcAa ¢ ASSERT , Hekputndeckne — EXPECT _
* [lpocTeiine nornyeckue

— ASSERT_TRUE(condition);
- ASSERT_FALSE(condition);
* CpaBHeHue

ASSERT_ EQ(expected, actual); — =
ASSERT_NE(vall, val2); — !=
ASSERT LT(vall, val2); — <
ASSERT_LE(vall, val2); — <=
ASSERT_GT(vall, val2); — >
ASSERT_GE(vall, val2); — >=
* CpaBHeHMe CTPOK
ASSERT_STREQ(expected_str, actual_str);
ASSERT_STRNE(strl, str2);
ASSERT_ STRCASEEQ(expected_str, actual_str); — perncrpoHesaBncmmo
ASSERT _STRCASENE(strl, str2); — pernctpoHesaBncumo




Buabl yTBEPXOEHNU

* CpaBHeHMe vnces ¢ nnasarLlen TOHKOW

ASSERT_ FLOAT_ EQ(expected, actual); — HeTo4HOe cpaBHeHue float

ASSERT DOUBLE_EQ(expected, actual); — HeTouHOe cpaBHEHUe
double

ASSERT NEAR(vall, val2, abs_error); — pasHuua mexay vall un val2
He NpeBbILAaeT NOrpeLlHoCcTb abs_error

* BbI30B OTKasa unmn ycnexa

- SUCCEED();

— FAIL();

- ADD_FAILURE();

- ADD_ FAILURE_AT(«file_path», line_number);

* CM. JOKyMeHTaumio:
https://google.github.io/googletest/reference/assertions.htmi




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

e [lpocTon BapuaHT

TEST(group_funcl, simple) {

/] 3anycK oyHKLNW
funcl();

// 30ecb BbI3bIBAETCA OpakKy/l
SUCCEED();




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

* PYyHKUMA C return

TEST(group_funcl, return) {

/] 3anycK oyHKLNW
ret = funcl();

// 30ecb BbI3bIBAETCA OpakKy/, HanpuMep cpaBHeHue
ASSERT_ EQ(ret, val);




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

*  ®yHKUMA C napameTpomM(-amm)

TEST(group_funcl, params) {

// ycTaHaBnnBaeM napameTpbl
argl = 10; arg2 = 20;

/[ 3anycK chyHKLMN
ret = funcl(argl, arg2);

// 30ecb Bbi3blBAE€TCA Opaky/, HanpumMep cpaBHeHue
ASSERT_EQ(ret, val);




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

*  ®yHKUMA Cc napameTpomM(-amu)
- napameTpbl MOryT 3arpyxarbcs 13 thainna
char *filename = (char *)malloc(sizeof(char) * 1024); /| OTKPbIBAEM ®AN
sprintf(filename, "%s/input321.txt", INPUTDIR);
int fd = open(filename, O_RDONLY);
free(filename);
if (fd < 0)
ASSERT_EQ(errno, 0);

char *buf = (char *)malloc(sizeof(char) * 512); // HATAEM API'YMEHTDbI
read(fd, buf, 512);
close(fd);
int input = 0, output =0;
int ret = sscanf(buf, "%d %d", &input, &output);
free(buf);
ASSERT_EQ(ret, 2);
ret = fibonachi(input); // BATTYCKAEM OBBEKT
ASSERT_EQ(ret, output); // MPOBEPAEM PE3YJIbTAT OPAKY/IOM




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

* YCTaHOBKa KOCBEHHbIX AaHHbIX

— BbINOJIHAETCA AJ1A KaKOO0Io TeCTa

extern int globalVal;

TEST(groupl, testl) {

globalval = 5;
myFunc();
SUCCEED();




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

* UTeHne AaHHbIX U3 BXOAHOIO NoTOKa

int inputData = open(file, O_RDONLY);
int oldStdin = dup(STDIN);
dup2(inputData, STDIN);

/[ 3anyCK COYHKL W

close(inputData);

dup2(oldStdin, STDIN);




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

 Paborta c hannamu

FOTOBMM KOMWN TECTOBLIX (DaN0B

3anyckaem oyHKUNIO

npoBepsAeM pesysbraTt

yaanaem konmn (npy HeobxoammocTK)
 Pab6ora c B[]

- co3gaem TecToByro b/l
3arno/iHAeM AaHHbIMU
3anyckaem oyHKLMIo
npoBepsaeM pesysbrart

ynansem bl (npn Heo6xoaMmMoCTN)




3anyck obbekTa TeCTUpPOBaHUA

B3anmoaencTeme ¢ kKnaccamu

— MNCMNO0/Ib30BaHNEe peasibHbIX K1accoB
— MCMN0Mb30BaHKe KaccoB-3arfyLuek
B3anmogencrteme ¢ PyHKUNUAMN

— MNCMNO0/Mb30BaHNEe peasibHbIX PYHKL NN
— MCNONb30BaHne PYyHKUMN-3aryLeK
B3aumoaencteue ¢ 6ubnmotekamm

— WUCMOJIb30BaHMe peasibHblX 6UbInoTekK
— MCNO/b30BaHMe 3arnyLliek
B0o3MOXHOCTb NoAMeHbI 06bekTa B Koae




[Tony4vyeHune pesynsraTa

* YTteHue BbIXO4HOIO NOTOKa

int outFd = open(testOutputFile, O RWONLY|O_CREAT);
int oldOutput = dup(OUTPUT);

dup2(outFd, OUTPUT);

/] 3anyck doyHKLNK

close(outFd);

dup2(oldOutput, OUTPUT);

* BHyTpeHHWin aHanor:
testing::internal::CaptureStdout();

std::string result = testing::internal::GetCapturedStdout();




[Tony4vyeHune pesynsraTa

UTeHne co3paHHbIX painios

int testFd = open(testOutput, O RDONLY);

int originFd = open(originalOutput, O©_ RDONLY);

int outputCount;

do {
outputCount = read(testFd, outBuffer, outBufferSize);
originCount = read(originFd, originBuffer, outBufferSize);
ASSERT_ EQ(outputCount, originCount);
for (inti = 0; i < outputCount; i++) {

ASSERT_EQ(outBuffer]i], originBuffer[i]);
} while (outputCount > 0);




[1o3nTUBHbIE N HErATUBHbLIE TECTHI

e NMO3NTUBHbLIE TeCTbl:

— TecTbl, NpeAHa3HayYeHHble A1 NPOBEPKU, YTO
nporpamMma BbINOSIHAET CBOE OCHOBHOE
npeaHa3HayeHune;

— TeCTbl HaA OCHOBaHUWN «MNMPaBWJIbHbIX>» BXOAHbIX AAHHbIX;

— TecTupoBaHue C Lesbio NPOBEPKM COOTBETCTBUN
TpeboBaHUAM.




[1o3nTUBHbIE N HErATUBHbLIE TECTHI

e HeratTuBHbIe TeCThbl:

TecTbl 419 NPOBepPKN ycTonumBocTu MO K HEeraTMBHbIM
BXOOHbIM AAHHbIM;

TECTbl HA NPOBEPKY ycTonumMBocTM MO K oimbKam
nosib3oBarens;

TeCTbl Ha TO, YTO Y NPOrpaMmmbl HET HEOXUAAHHbIX
NOB60OYHbIX 3(PJEKTOB;

TeCcTUpoBaHue C LUesblo «C/I0MaeM 3To!».



MeToabl pa3paboTku TECTOB

Kputepui UepHbIn AWNK Benbi AWKNK

OCHOBHOW YPOBEHb [MprnemoyvHoe MoaynbHoe TecTupoBaHune
NPUMEHNMOCTHU TecTupoBaHune

OTBETCTBEHHbIN He3aBucumbI Pa3paboTuuk
TeCTUPOBLLMK

3HaHune Heobs3aTenbHo Heobxoanmo
nporpamMmnpoBaHus

3HaHne peanusauymn HeobsasarenbHo Heobxoaumo

3HaHuve cueHapueB Heobxoaumo HeobsasarenbHo
MCNosb30BaHNA

OcHOBa TeCTOBbIX Cneumndomkauumm Kon
cueHapuneB




Krnaccbl 9KBUBaNeHTHOCTU U rPaHnN4HbIE
3Ha4YeHun4

* Ecnn ot BbINO/IHEHUA ABYX TECTOB OXMAaeTCcA OAUH U TOT
Xe pe3yJibral, OHN CHNTAKTCAHA 3KBNBaJIEHTHBIMMW.

* ['pynna TectoB npeactaBndaeT cobomn Knacc
IKBUBaJIEHTHOCTW, €CJ1N BbIMNOJIHAKOTCA C/iegyroumne

YC/10BUS

— Bce TecTbl npeaHa3sHaveHbl A1 BbIABIEHUS OAHOWN U
TOW YXKe OLUNOKMN.

~— Ecnm oanH n3 TectoB BbIABUT OLIJI/I6Ky, OCTaJ/IbHbIE,
CKOpee BCero, ToXXe 310 caesialoT.

— Ecnum ogmnH n3 TeCcTtoB HE BbIABUT OLLMNOKN, OCTaulbHbIE,
CKOpee BCero, ToXe 310ro He caenatoT.




Krnaccbl 9KBUBaNeHTHOCTU U rPaHnN4HbIE
3Ha4YeHun4

* [NlpakTnyeckne Kputepmm KnaccoB 3KBUBaUTEHTHOCTMU:

TecTbl BK/IOYAOT 3HAYEHUS OAHUX N TEX XKEe BXOOHbIX
NAaHHbIX.

[ns nx npoBeaeHNs BbINO/THAIOTCS OAHN U TE Xe
onepauun nporpaMmmbl.

B pe3ynbraTe Bcex TECTOB (DOPMUPYIOTCS 3HAYEHUS
OOHUX N TEX Xe BbIXOAHbIX AaHHbIX.

JIn60 HM OAVH N3 TECTOB HE BbI3bIBAET BbINOJ/IHEHUS
6/10ka 06pPaboTKM OLLNOOK NporpamMmebl, MO0
BbIMOJIHEHME 3TOro 6/10Ka BbI3bIBAETCA BCEMU TECTAMMU
rpPynnobi.




Krnaccbl 9KBUBaNeHTHOCTU U rPaHnN4HbIE
3Ha4YeHun4

* [lpnmep: beHKLI,I/IFI OT OBYX apPryMmeHTOB




benbin AWK

 TexHuKa benoro fAlirka BKOYaET B cebs creayoLme
MEeTOoAbl TECTUPOBAHUA:

NOKpPbITME ONepaTropoB
NOKpbITME peLleHnI
NOKpPbITME YC/TOBUN

NOKPbITUE PELLUEHNN N YCITOBUN
KOMOWHATOPHOE MOKPbITUE YC/TOBU




benbin AWK

* [lokpbITne onepaTopos

— BBbIMOJIHEHME KaXX0ro orneparopa nporpaMmmsl No KpanHen mepe
OAMH pa3

- [lpumep:
void func(int a, int b, float x) {
If (a>1) && (b ==0)) x = x/a;
if(a==2|| x>1) x++;

— e[MHCTBEHHbIN TECT CO CneayruwmMmMmmn 3HaueHNAMN BXOOHbIX
AaHHbIX (A =2,b =0, x = 3)




benbin AWK

* [lokpbITne peLueHui (NOKPbITUE Nepexonos)

— KaX[oe yc/ioBMe B nporpamMmme rnpumMeT Kak UICTUHHOE 3HavyeHune, Tak
N NOXHOE 3HayeHue (NpoBepKa Kaxkaon BETBN)

* Hosiee CUMbHbIN METoA, T. K. ONepaTopbl Nexar Ha NyTu BETBEN

- [pumep:
void func(int a, int b, float x) {
If (a>1) && (b ==0)) x = x/q;
If (a==2]| x>1) x++;

- Tectbl: (a=0, b=0, x=0), (a=2, b=0, x=2).




benbin AWK

e [loKpbITME YCNOBUMA

— BCEe BO3MOXHble pe3y/ibTaTbl KaXKA0ro yC/10BUS B peLleHnn oblin
BbINO/IHEHbI NO KpanHen Mmepe oanH pas (NpoBepKa BCEX KOMMOHEHT
yCNOBUW)

* BbINOJ/IHEHNE KaXX0ro orneparopa fno KpanHenm mepe oAnH pas

[Mpumep:
void func(int a, int b, float x) {
if (a>1) && (b == 0)) x = x/a;

if (a==2 || x> 1) x++:

TecTbl: (a=2, b=0, x=4), (a=1, b=1, x=0).




benbin AWK

* TloKpbITUE YCNOBUIA U PELLIEHUI

pe3y/ibTaThbl KaX/10ro ycnoBus
BbINO/THS/INCh XOTS Obl OANH pas3

pe3ynbTarthl KaXA0ro peLlleHus (BeTBn)
TakK Xe BbIMOMHANCL XOTA 6bl OANH pas

KaXX[blli onepaTop A0/KEH ObITb
BbINO/IHEH XOTS Obl OANH pPa3

HepocTatku:

He Bcerga MOXHO NPOBEpUThL BCe
yCNOBUS

HEBO3MOXHO NPOBEPUTbL YCI0BUS,
KOTOpPbIE CKPbITbI APYTMMW YC/TOBUSAM

MeTo 061a0aeT HeAOCTaTOYHOW
YYyBCTBUTENbHOCTbLIO K OLLINOKaM B
NNOTUYECKUX BbIPaXKEHNAX




benbin AWK

Komb6uHaTopHOE NOKPbITME YCNOBUIA

BCE BO3MOXHble KOMOUHAaLMM pe3y ibTaToB
YC/OBUI B K&XKA0OM PELLUEHNN BbINOTHAINCh XOTH
Obl 0OANH pas

KaXAbliA oneparop AO0/MKEH ObITb BbINO/THEH XOTH
Obl OANH pas

Mpumep:

void func(int a, int b, float x) { a>1b=0.
if (a>1) && (b ==0)) x = x/a; a>1,b#0.
if(a==2”X>1)X++; a<l b=0.

) a<l b#0.
a=2,x>1.

a=2,x<l.

az2,x>1.

az2,x<l.
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TecTupoBaHue ycrnoBum

* BapumaHTbl TECTOB:

~ YCNOBUE UCTUHHO

— yc/ioBMe J10)KHO




TecTnpoBaHue LMKIOB

 BapunaHTbl TECTOB

TEJ10 HEe BbIMNOJIHAETCH
Teno BbinosnHAeTca 1 pas
Teno BbINOJSIHAETCA m pa3 (m<n)

TEJ10 BbINOJIHAETCA N pa3

|
i

[ )




TecTnpoBaHue LMKIOB

 LInKnbl MOTyT ObITb pasHble

<>
I




3anyck TectoB B cpege Qt SD

gmake-gtest - Qt Creator

®Paiin [paeka Cbopka Otnapka AHanu3 WHcTpymenTel OxkHo Cripaeka
poekThl =] <HeT [OKYMeHTa>
» [ qmake-gtest

= 9 d O’Kpb\Tb OOKYMeHT

Hauano

Penaxtop
PesynbTaThl TeCTUpoBaHUA
Test summary: 6 ycnexos, O olMGOK.

13 - ® BuinonHeHue TecTa testl
Omanra ® pASS testl.suitel tst_testl.h
> BeinonHeHue 3aHano 0 ms. tst_testl.h
Mpoextut ® pASS testl.suite2 tst_testlh
0 BouinonHenwe 3ansno 0 ms. tst_testl.h
Cnpaeka BuinonHeHue Tecta 3aHano 0 ms total tst_testl.h
BrinonHeHue TecTa test2
® pAsS test2.suitel tst_testlh
BeinonHeHwue 3aHsano 0 ms. tst_testl.h
BuinonHeHue Tecta 3aHano 0 ms total tst_testl.h
BrinonHenue Tecta fibonachiTest
fibonachiTest.num0 fibonachi_test.h 10
BuinonHeHwe 3aHsno 0 ms. fibonachi_test.h 10
fibonachiTest.greather2 fibonachi_test.h 16
BoinonHenwe 3axsno 0 ms. fibonachi_test.h 16
fibonachiTest.negative fibonachi_test.h 21
OTKpbITbIe JOKYMEHTbI BuinonHeHwue 3aHsno 0 ms. fibonachi_test.h 21
BuinonHeHue Tecta 3aHano 0 ms total fibonachi_test.h 21

gmak...test

=,

Otnagka

| 2
R

< @ Sl HICTDBIA MOVCK (... 1 Mpobnemsl 2 PeaynbTaTsl novcka 3 Boigopn npunoxenua 4 Koxconk c6opku 5 KoHcons oTnamumMka 8 PesynbTaTsl TECTUPOBaHUA  #




3anycKk TeCTOB B KOHCOJN

kulakov@huabook:~/projects/csdept/ctest/build$ ./tests/ctest-tests
Running 9 tests from 4 test suites.
Global test environment set-up.

mkdlr bUlld 2 tests from testl

testl.suitel
testl.suitel (@ ms)

cd build e S

2 tests from testl (8@ ms total)

Cmake an 1 test from test2

test2.suitel
test2.suitel (@ ms)

make 1 test from test2 (@ ms total)

4 tests from fibonachiTest

/ / fibonachiTest.num@

- tEStS CteSt'teStS fibonachiTest.num@ (& ms)
fibonachiTest.greather2
fibonachiTest.greather2 (0 ms)
fibonachiTest.negative
fibonachiTest.negative (© ms)
fibonachiTest.inputFile
fibonachiTest.inputFile (@ ms)

4 tests from fibonachiTest (06 ms total)

2 tests from TestStdOut
TestStdOut.parse output
TestStdOut.parse output (@ ms)
TestStdOut.usingCapture
TestStdOut.usingCapture (© ms)

2 tests from TestStdOut (@ ms total)

Global test environment tear-down
9 tests from 4 test suites ran. (1 ms total)
9 tests.




3anycKk TeCTOB B KOHCOJN

* llcnonb3oBaHne BO3MOXXHOCTEN cmake (ctest)

* https://cmake.org/cmake/help/latest/manual/ctest.1.html

wilds make test
Test project /home/kulakov/projects/csdept/ctest/build

Start 1: gtest tests
1/1 Test #1: giest tests ........ccoveiiunannann Passed

, B tests failed out of 1

Total Test time (real) = 8.81 sec
kulakov@huabook:~/projects/csdept/ctest/build$ l



https://cmake.org/cmake/help/latest/manual/ctest.1.html

CoobLweHune 0ob owwnbke

fibonachi-test.h (tests @ gmake-gtest) - Qt Creator

Paitn [paeka Cbopka Otnapka AHanu3 WMHcTpymenThl OkHo Cripaeka

MpoekThl (=) B fibonachi_testh x| # tests (C++) =

v [Z qmake-gtest L #ifndef FIBONACHI_H
& qmake-gtest.pro - #define FIBONACHI_H

Crpoka: 17, Cronbel: 5

auano

=) » Bz app 4 #include <gtest/gtest.h>
v [ tests 5

|= tests.pro B extern "C" {
» [ gtest_dependency Pe3ynbTaTel TECTUPOBAHMA &1 ¢ >
4 3aronoBoyHble Test summary: 5 ycnexos, 1 olumbok.

i » B MexogHmkm y @
Ornagka

Penaxtop

BoinonHenue TecTa testl
r @ BeinonHeHue TecTa test2

y ~ @

Mpoekrsl

BrinonHenue Tecta fibonachiTest
fibonachiTest.numO fibonachi_test.h 10

(7] BeinonHeHwue 3aHsano 0 ms.
R fibonachiTest.greather2
..[../gtest-master/tests/fibonachi_test.h:17: Failure
Expected equality of these values:

fibonachi(5)

Which is: 5

2
BeinonHeHwe 3aHsano 0 ms.

fibonachi_test.h 10
fibonachi_test.h 17

fibonachi_test.h 16

fibonachi_test.h 21
BrinonHeHwe 3aHano 0 ms. fibonachi_test.h 21

fibonachiTest.negative

BrinonHeHve Tecta 3aHano 0 ms total fibonachi_test.h 21

OTKpEITEIE DOKYMEHTLI
fibonachi_test.h

gmak. t

=,

Otnagka

>
R

-
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2

CoobLweHune 0ob owwnbke

Which is:

kulakov@huabook:~/projects/csdept/ctest/build$ ./tests/ctest-tests

Running 9 tests from 4 test suites.
Global test environment set-up.

2 tests from
testl.suitel
testl.suitel
testl.suite2
testl.suite2
2 tests from

testl
(0 ms)

(® ms)
testl (@ ms total)

1 test from test2

test2.suitel
test2.suitel

(0 ms)

1 test from test2 (@ ms total)

4 tests from

fibonachiTest

fibonachiTest.nume
fibonachiTest.num@ (@ ms)
fibonachiTest.greather2
/home/kulakov/projects/csdept/ctest/tests/fibonachi test.h:21: Failure
Expected equality of these values:

fibonachi(5)

5

fibonachiTest.greather2 (0 ms)
fibonachiTest.negative
fibonachiTest.negative (@ ms)
fibonachiTest.inputFile
fibonachiTest.inputFile (® ms)

4 tests from

fibonachiTest (8 ms total)

2 tests from TestStdOut
TestStdOut.parse output

TestStdOut.parse output

(B ms)

TestStdOut.usingCapture

TestStdOut.usingCapture
2 tests from TestStdOut

(B ms)
(8 ms total)

Global test environment tear-down

9 tests from
8 tests.

4 test suites ran. (1 ms total)

1 test, listed below:
fibonachiTest.greather2

1 FAILED TEST
kulakov@huabook:~/projects/csdept/ctest/builds []

kulakov@huabook:~/projects/csdept/ctest/build$ make test

Test project /home/kulakov/projects/csdept/ctest/build
Start 1: gtest tests

1/1 Test #1: gtest Tests ...........covinvnnnnn ***¥Failed 0.01 sec

0% tests passed, out of 1

Total Test time (real) = 8.01 sec

The following tests FAILED:

Errors while running CTest
Output from these tests are in: /home/kulakov/projects/csdept/ctest/build/Testing/Temporary/LastTest.log
Use "--rerun-failed --output-on-failure" to re-run the failed cases verbosely.

: #%% [Makefile:71: test] Oumbka 8

kulakov@huabook:~/projects/csdept/ctest/build$ CTEST OUTPUT ON_FAILURE=1 make test

Test project /home/kulakov/projects/csdept/ctest/build
Start 1: gtest tests

1/1 Test #1: gtesi tesis .........civveinnannn, *#**Fajled

] Running 9 tests from 4 test suites.

] Global test environment set-up.

] 2 tests from testl

] testl.suitel
testl.suitel
testl.suite2
testl.suite2
2 tests from

0.600 sec

(B ms)

(8 ms)
testl (@ ms total)

1 test from test2

] test2.suitel

test2.suitel (@ ms)

1 test from test2 (@ ms total)

4 tests from fibonachiTest
] fibonachiTest.num@

fibonachiTest.num® (0 ms)
] fibonachiTest.greather2
/home/kulakov/projects/csdept/ctest/tests/fibonachi test.h:21: Failure
Expected equality of these values:

fibonachi(5)

Which is: 5
2




CTpyKkTypa npoekta Ha CMake

app/ — katasor ¢ UICXOA4HbIM KOAOM cmake minimum required(VERSION 3.7)
MPUNOXEHMS
project(ctest-root)
- CMakelLists.txt — kOHGMrypaunoHHbIi
dhaiin NpuIoXxeHus set (CMAKE CXX STANDARD 14)

mai”-(‘;)— TOUKa BXOAQ ((hyHKUMS set (CMAKE_CXX_STANDARD REQUIRED ON)
main

myfunc.h — 3aronoBoYHbIN dain find_package(PkgConfig REQUIRED)

MoAayns pkg check modules(gtest gtest>=1.10)

- myfunc.c — Ko HKUM Moaynsa
Y A chyHKY 2 add subdirectory(app)

tests/ — kaTasior ¢ UICXOAHbIM KOZIOM TECTOB
if(gtest FOUND)
CMakeLists.txt — KopHeBoOW
KOHOMrypaLnoHHbI hainn message("Google test found!")

add subdirectory(tests)
enable testing()

add_test(NAME gtest tests COMMAND
tests/ctest-tests --gtest output=xml:./ctest-
tests.xml)

endif(gtest FOUND)




CTpyKkTypa npoekta Ha CMake

tests/ #include "myfunc test.h"

- input/ - katanor ¢ gpaitsiamm TeCTOBbIX
[aHHbIX

_ . #include <gtest/gtest.h>
CMakelLists.txt — KOHpUrypaunoHHsbIit

dhainn aparisepa

main.cpp — To4Yka BXxoja gpansepa
(doyHKLMa main())

myfunc_test.h — onucaHue TecToB {

int main(int argc, char *argv[])

::testing::InitGoogleTest(&argc, argv);

return RUN ALL TESTS();




CTpyKkTypa npoekta Ha CMake

cmake minimum required(VERSION 3.7)

project(ctest-tests)

set (CMAKE CXX STANDARD 14)
set (CMAKE_CXX STANDARD REQUIRED ON)

set (CMAKE CXX FLAGS "-Wall -Wextra -
Wpedantic -Wconversion -Wunreachable-code
-Wold-style-cast -fprofile-arcs -ftest-
coverage")

set (CMAKE_C FLAGS "-Wall -Wextra -
Wpedantic -Wconversion -Wunreachable-code
-Wold-style-cast -fprofile-arcs -ftest-
coverage")

include(GoogleTest)
set (TESTS myfunc test.h)

include directories(${PROJECT NAME}
PUBLIC ../app)

set (EXT HEADERS ../app/myfunc.h)
set (EXT_SOURCES ../app/myfunc.c)
add definitions(-DINPUTDIR="${PROJECT SOURCE DIR}/input")

add executable(${PROJECT NAME} main.cpp ${TESTS} $
{EXT_HEADERS} ${EXT SOURCES})

target link libraries(${PROJECT NAME} gtest gtest main
gmock pthread)

# OueHKa MNOKpPbITUA KOoda TecTamu

target link libraries(${PROJECT NAME} gcov)

gtest add tests(TARGET ${PROJECT NAME}
TEST SUFFIX .noArgs
TEST LIST noArgsTests)
gtest add tests(TARGET ${PROJECT NAME}
EXTRA ARGS --someArg someValue
TEST SUFFIX .withArgs

TEST LIST withArgsTests)
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